
Egy Mün
henben megrendezett futóversenyen a versenyz®k egyszerre rajtoltak és kijelölt pályán haladtak. A rajt

után 30 per

el, a rajtvonalról utánuk indult egy elfogó autó, állandó sebességgel. Egy versenyz® számára akkor ért

véget a verseny, ha az elfogó autó utolérte. A n®i gy®ztest 68 km-nél érte utol az autó, a fér� gy®ztest pedig 1 óra

36 per

el kés®bb 92 km-nél. Milyen sebességgel haladt a két gy®ztes futó és az elfogó autó, ha feltételezzük, hogy

a futók sebessége is végig állandó volt?
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